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Életre szóló kaland, utazás, bakancslistás élmények, új világ, gasztronómia, önismeret, 

nemzetközi barátok, új ismeretek, kultúra, nyelvtanulás... Erasmus+  

 

Mikor hatalmas kétségekben nekivágtam az első Erasmusomnak, még nem tudtam, hogy egy 

év múlva otthonomként tekintek vissza a fogadó egyetemem városára. Magyarországon 

Erasmus előtt volt munkám, nagy baráti köröm, sportköröm, kutyáim, szerető családom, 

akiket nehezen engedtem el ilyen hosszú időre, de valahogy mégis hívott egy hely, ami azt 

súgta, minden megvár és egy pillanat alatt elröppen ez a szemeszter. A hely neve Huelva.  

Első utazásom volt egyedül, mégsem volt bennem félelem indulásnál. Az egyetem fogta a 

kezem. Az út már ki volt taposva, a korábbi hallgatók beszámolóját meghallgattam, papírok 

kitöltve. Megérkezve egy olyan barátságos és biztonságos hely fogadott, ami nagyon gyorsan 

belopta a szívembe magát. A belvárosban egy 6 szobás lakásban sikerült találnom egy szobát, 

így a baráti társaságom adott volt az elejétől kezdve. Az 5 különböző nemzetiségű lánnyal 

fedeztük fel a várost, egyetemet és a programokat.  

Az egyetemről 

Az egyetem a centrumtól (Plaza de las Monjas) gyalog 40 percre, busszal 20 percre található. 

Az első héten “Welcome week” van, ahol minden fontos információról tájékoztatnak. Egy igazi 

filmbeli campuson, az El Carmen-en van, a legtöbb kar is itt található egy hatalmas zöld 

területen több kisebb épülettel. Sokszor szabadidőmet is itt töltöttem, tanultam, hiszen 

rengeteg kávézó van, padok, virágok, pálmafák. A másik campus a Plaza de la Merced-en van, 

ami a Centrumtól 5 perc séta.  

Egyaránt vettem föl angol és spanyol kurzusokat, mert bár érdemes B2-es tudással 

rendelkezni az adott nyelvű kurzuson, a spanyol nyelvű órákon is van lehetőség angolul 

vizsgáznunk. A vizsgák csak írásbelikől és beadandókból álltak nekem. Az épületek modernek, 

az órák általában kis csoportokban zajlanak, a spanyol oktatók érthetően beszélnek angolul, 

nagyon segítőkészek és kedvesek. A tárgyaknak magasabb a kredit-száma, így 4-5 tárgyam 

volt összesen, így sok szabadidőm maradt.  



 

Szabadidő  

Huelvának 3 Erasmus-os programszervezői csapata van: Experience Huelva, Go Erasmus, 

Erasmus Club. Mellettük nem lehet unatkozni és egyedül maradni. Az első naptól kezdve 

szerveznek különböző tematikájú bulikat, városnéző sétákat, társasozós esteket, foci meccs 

nézést, szörfözést, jobb időben pedig a tengerparton strandröpit vagy közös kutyasétáltatást 

a menhelyről egy gyönyörű erdőben. Én a legtöbb időmet a parton töltöttem. A 20 perc busz 

út egy gyönyörű mesebeli lápos folyómeder mellett halad el, ahol flamingók tanyáznak és 

vadlovak legelésznek. A partra egy különleges erdő vezet, kamelleonokkal és vadnyulakkal. 

Kedvenc programom a My Holistic Holiday utazás szervező által szervezett SUP túra volt 

ebben a lápos terülten, illetve a naplementés tengerparti lovastúra a Doñana Nemzeti 

Parkban, hiszen Európa legnagyobb nemzeti parkja is itt található.  

A programszervezők hétvégente utazásokat és bakancslistás programokat szerveznek. Így 

tudtam eljutni Gibraltárra, ahol vadmajmokkal túráztam, Cádiz karneválra, Malagába, 

Marbellára, Rondába, Portugáliába (hiszen egy órányira van), a Kanári-szigetekre és számos 

más olyan spanyol faluba, ahol elsőkézből tanulhattam a spanyol szokásokról, kultúráról. Így 

sokkal biztonságosabbnak és nagyobb bulinak éltem meg az utazásokat, hiszen amellett hogy 

helyiek az idegenvezetőim, akik az összes titkos helyet megmutatták, rengeteg nemzetközi 

embert ismertem meg a túrák alatt.   

Egy hátránya volt az utazásaimnak. Örökre rajongója lettem a térségnek, Andalúziának.  

Huelva, Andalúzia  

Spanyolországban egy kis város, flamingókkal teli folyómederben, mesebeli erdővel az óceán 

mellett, fürdőzve a spanyol kultúrában. Igen ez Huelva. Egy turista mentes övezet, hiszen 

nincs reptere. Viszont Sevillának van, ami másfél órányira van. A legegyszerűbben két busszal 

lehet eljutni a reptéről: 1. EA busz - közvetlen reptér mellett kiérve a buszoknál. Automatából 

vagy jegypénztárból tudsz rá jegyet venni. 2. Plaza de Armas - buszállomás, szintúgy 

automatából vagy jegypénztárnál tudsz jegyet venni, Huelva irányába. Illetve a Blablacar egy 

telekocsi rendszer Spanyolországban, ahol tudunk foglalni helyet egy sofőr kocsijában. Ennek 

a hatékony működése is tükrözi, hogy mennyire megbízhatóak a helyiek. Viszont kevesen 

beszélnek angolul, így a spanyol nyelv a nyitott fülekre nagyon gyorsan ráragad.  

Andalúzia Dél-Spanyolországban található, itt a legkülönlegesebb a spanyol kultúra. Főleg 

Sevillában érződik ez, Huelva mellett első nagyvárosban. Pont ezért lett a kedvenc városom 

és látogattam el annyiszor oda. Friss tengeri ételek, tapas, flamenco, borok, gazpacho, gitár, 

mély történelmi gyökerek, arab (mór) uralom, színes fesztiválok, katolikus vallás, 300 napos 

idő...Egyszóval Andalúzia. forró nyár, enyhe tél. 

Huelva-t a Costa de Luz-nak is mondják, azaz a fény partjának, hiszen igazán esős idő január-

februárban van csak, az év többi napján ragyogó napsütés. Ez az embereket is nagyon 



befolyásolja. Azt lehet érezni, hogy az egész város átölel a nyugodtságával és kedvességével. 

Rengeteget tanítottak a kiegyensúlyozott életvitelükről. Hogyan lehet a munka/iskola-

magánélet között is harmónia. A jó idő miatt a programok többsége is kültéri, még januárban 

is a teraszon ülnek. De mit kerestem én januárban is Huelvában, mikor februárban kezdődött 

a tavaszi szemeszter? ...Kérdés ez?  

Új Erasmus új én 

Az Erasmusnak a hátránya, hogy függőséget okoz. Álom élet. Az iskolán kívül valójában 

nincsen nagyobb felelősség, az életben maradáson kívül. Ez egy olyan vissza nem térő 

alkalom, hogy huszonévesen belecsöppenhetek a külföldi életbe úgy, hogy nem kell állandó 

lakást, munkát találnom, amivel kevesen büszkélkedhetnek. Úgy tudom leírni, mikor 

elmegyünk nyaralni, de nem kell 5 napba belesűríteni mindent, hanem van időnk. Az élettől 

kaptam időt. A legnagyobb kincs a világon. Volt időm megérkezni, felfedezni, integrálódni, új 

nézeteket megismerni, tanulni a világról, nyelvet tanulni, kitanulni új hobbikat, nemzetközi 

barátaimmal időt töltenem és ami a legfontosabb megismernem magamat. Mielőtt 

elindulnék a diplomámmal bármerre is a világban elengedhetetlen, hogy tükörbe nézzek 

valójában én mit szeretnék, mire vagyok képes.  

A tavaszi Erasmusom után szerencsére volt lehetőség meghosszabítanom a mobilitásom az 

őszi szemeszterre is. Itt már nem én izgultam, hanem a család, hogy kint ragadok. Szinte 

helyiként mentem vissza, ismertem a várost, az embereket, a szokásokat, így az első 

pillanattól kezdve egyetlen feladatom volt, élvezni az életet. Igaz új Erasmusokok jöttek és új 

lakást is kellett néznem, de míg az előzőben az első hónap volt a bevezető, az őszi 

szemeszterben egy hét kellett, hogy megtaláljam a helyem. Mindenki elképesztően kedves 

nyitott és elfogadó. Pedig adódhattak volna alkalmak, hiszen első félévben 6 szobás lakásban 

éltem, a másikban pedig 5.  

Lakhatás  

Spanyolországban az Idealista weboldal a legnépszerűbb lakásokra, de még a technohouse is 

van. Viszont szerintem a leghatékonyabb és biztonságosabb a Facebook csoportook. Minden 

Erasmus-os városnak van Facebook csoportja, ahol rengetegen keresnek és kínálnak szobákat. 

Én írtam is egy bejegyzést, hogy keresek lakást vagy lakótársat. Az első félévben így találtam 

lakást, ahol fel is tudtam venni a kapcsolatot azzal az Erasmusossal aki éppen akkor abban a 

szobában lakott, ahová én terveztem költözni, így még biztonságosabb volt egy idegen helyen 

kivenni szobát. A legjobb döntésem volt, hogy nemzetközi lányokkal költözök össze, hiszen 

ezért fejlődött fel az angolom nagyon gyorsan, illetve a kezdetektől már adott volt a baráti 

társaságom. A második szemeszterben már volt ismerettségem, aki az Erasmus lakásokkal 

foglalkozik (YouRooms), a városban a legjobb. Így költöztem össze 4 lánnyal egy gyönyörűen 

felújított lakásba. Amennyire tartottam az elején lakótársakkal élni, annyira volt csodálatos 

élmény. Mindig volt kivel időt tölteni, de ha szükséges, volt terem egyedül lenni.  

 



Összegző  

Új élet, idegen nyelven, idegen helyen. Sok kihívás, több komfort zónából való kilépés, annál 

is több önismeret. Nem csak hogy magamban tanultam meg igazán bízni, hanem másokban 

vetett hitem is megnőtt. Könnyebben megy a segítségkérés és az interakcióba lépés, sokkal 

magabiztosabb lettem, minden nyelven.  Sosem gondoltam volna, hogy lesz olyan szinten az 

angol tudásom, hogy merek majd külföldiekkel életre szóló barátságokat kötni.  De valójában 

a nyelv vagy nemzetiség sosem szabott határokat egy kapcsolat mélységén. 

Az Erasmus programok, utazások közben a legkönnyebb barátokra lelni, hiszen a hasonló 

emberek mindig megtalálják egymást. Az Erasmus mindig egy hatalmas hálózattá, majd 

közösségé kovácsolódik. Nem túlzok, ha azt mondom életem legjobb döntése volt, hogy 

jelentkeztem Erasmusra. A legjobb verziómmá formált. Többet tanultam magamról és a 

világról, többet tapasztaltam, több minden ért, mint eddig egész életemben. És igen, otthon 

minden megvárt.  

Tiszta szívből tudom ajánlani azoknak, akik készen állnak egy életre szóló kalandra. 

 

 

  


